
USER MANUAL • HANDBUCH • HANDLEIDING • MANUALE D'USO • MANUAL DE 
USUARIO • MANUAL DO USUÁRIO • MANUEL DESCRIPTIF • INSTRUKCJA OBSŁUGI • 

UŽIVATELSKÝ MANUÁL •  IHCTPУКЦΙЯ КОРИСТУВАЧА • POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA • 
VARTOTOJO VADOVAS • MANUAL DE UTILIZARE

Made
 in 

CHINA

O�ce Ergonomic CHAIR
OC-ONYX

A: Backrest/Oparcie

G:

B: Seat/Siedzisko

H:
Gas actuator
Siłownik gazowy

C: Headrest/Zagłówek

I: Base/Baza

D:
Armrests/Podłokietniki

J: Circles/Kółka

x5

E:
Backrest-seat connector
Łącznik oparcie-siedzisko

F:
Cover for E connector
Osłona na łącznik E

K: Screws/Śruby L:
M6*20 x6

M6*25 x4

M6*30 x6

M8*30 x2

PARTS LIST/LISTA CZĘŚCI:

ASSEMBLY INSTRUCTIONS/INSTRUKCJE SKŁADANIA:

Insert the wheel pins into the seat base.
Wsuń sworznie kółek do podstawy fotela.1 Insert the gas strut into the seat base.

Włóż siłownik gazowy do podstawy fotela.2 Fix the backrest bracket with 6*25 screws.
Przykręć uchwyt oparcia śrubami 6*25.3

Fix the armrests to the chair seat with 6*30 screws.
Przykręć podłokietniki do siedziska fotela śrubami 6*30.4

Fix the seat mount with 6*20 screws.
Przykręć mocowanie siedziska śrubami 6*20.5

Connect the seat with the backrest and fasten with 
8*30 screws.
Połącz siedzisko z oparciem i skręć śrubami 8*30.6

I

J

H

M6*20 x4

G

M6*25 x4

A

E

M6*30 x6

D

B

M8*30 x2

F

C

Install the headrest.
Zamontuj zagłówek.8

9

Install the rear cover.
Zamontuj osłonę tylnią.7

M6*20 x2

Seat backrest connector with height and backrest 
control/Łącznik oparcie siedzisko ze sterowaniem 
wysokości i oparcia

42
 c

m
 - 

52
 c

m
28

 c
m

 - 
36

 c
m

62 cm

65 cm

10
6 

cm
 - 

11
5 

cm

360°

90° - 145°

Allen wrench
/Klucz imbusowykey


